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Anzahl der Achsen 2

Leistung 125 KW / 170 PS

Basisfahrzeug MB Sprinter 415 CDI Euro VI-E

Motordetails Anzahl Zylinder: 4 Hubraum: 2143 Kraftstoff:
Diesel

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 845 cm

Gesamtbreite 240 cm

Höhe 303 cm

Aufbauart Integriert

Masse in fahrber. Zustand 3715 kg

techn. zul. Gesamtmasse 5500 kg

Zuladung 1785 kg

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Polster Shadow (Stoff, anthrazit)

Einzelbett
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-Automatikgetriebe 9G-Tronic
-Motorisierung 125KW/170PS
-Hydraulisches Hubstützensystem (AL-KO HY4) mit automatischer Nivellierfunktion, inklusive Wiegefunktion
-LED-Frontscheinwerfer Abblend- und Fernlicht
-Spurverbreiterung Vorderachse (30mm je Seite)
-Clou Line Design (schwarzer Kühlergrill inkl. Chromapplikationen. aufgesetzte Seitenfenster bei Fahrer-/Beifah-
rersitz, Chromapplikationen an Frontscheinwerfer, Chromapplikation an Heckwand)
-Holz-/Möbeldesign Walnut planked inkl. Hängeschrankklappen
-Sitzpolster Shadow (Stoff. anthrazit)
-Rückenpolster / -Kissen Grand Cru Nr. 7
-Hängeschrankklappen Küche Walnut planked (Walnuss dunkel)
-Küchenschubladen Walnut planked (Walnuss dunkel)
-Deckenbelag in anthrazit
-Seitenklappe für Garage auf Fahrerseite
-Markise elektrisch, inklusive dimmbarer LED-Beleuchtung, Länge 6.0 m
-Hubbett in manueller Ausführung statt Frontschränke
-Sofa Fahrerseite zur L-Sitzbank umbaubar (2 zusätzliche Gurtsitze)
-Mineralwerkstoffoberfläche für Küchenarbeitsplatte
-Gasanschluss in Seitenwand
-Truma DuoControl CS Gasströmungswächter
-Gasfilter (2 Stück) für Camping-Gasflaschen
-Festtanktoilette (Keramik) mit 170 l Tank
-Zentralverriegelung mit individueller Komfortsteuerung (Aufbautür, Garagen- und Außenklappen)
-FCP - Fahr-Comfort Paket
+ Klimaanlage Thermotronic (vollautomatische Klimaanlage mit Pollenfilter)
+ Aktiver Abstands-Assistent Distronic
+ Multimediasystem MBUX, 10,25 Zoll inkl. Festplattennavigationssoftware, Sprachsteuerung, DAB+, Touchs-
creen und Rückfahrkamera
+ Elektrische Feststellbremse
+ Leichtmetallfelgen 16 Zoll, schwarz, mit Ganzjahresbereifung (M+S / Alpin)
+ Kraftstofftank 92ltr.
+ Multifunktionslenkrad in Lederausführung
+ Ladepaket Instrumententafel (2xUSB-C-Stecker 5V/1x12V Steckdosen)
+ Ablage für Smartphones inklusive wireless charging Funktion
+ Verstärkte Vorderachse
+ Cupholder
+ Klappdeckel für Ablagefächer im Armaturenbrett
+ Batterietrennschalter
+ Elektrische Warmluft-Zusatzheizung für Fahrer und Beifahrer (gleich beim Starten des Motors)
+ Verkehrszeichen Assistent
-LP - Liner Paket
+ Isolationsplissee für die Windschutzscheibe, elektrisch verstellbar, auch als Sonnenblende und Sichtschutz ver-
wendbar
+ Außenspiegel mit Weitwinkel, elektrisch verstell- und beheizbar
+ Sensorgesteuerte Aufbautür
+ Panoramadachluke (Midi-Heki) über Wohnraum
+ Akustikverkleidung an den Seitenwänden
+ Komfortsitze Fahrer und Beifahrer (SKA)
+ Fenster Fahrer/Beifahrer doppelverglast
+ Komfortmatratzen inklusive Froli-Schlafsystem für Heckbett
+ Fliegenschutz-Schiebetür
+ Intuitives Beleuchtungskonzept
-LEP - Lithium Energie Paket
+ 2 x 150 AH Lithium Batterien, (gesamt 3 Batterien, 450AH) inklusive Ladebooster,
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+ Batteriewächter und Batteriemanagementanzeige
+ Kombiladegerät 100 A mit Wechselrichter von 12 V auf 230 V, 3.000 W
+ Solaranlage 220 W inkl. MPPT Solarregler
-MP1 - Multimedia Paket ohne Sat.-Anlage
+ Radiovorbereitung Soundsystem (4 High-End-2-Wege-Lautsprecher, Subwoofer, Dachantenne)
+ Smart TV 32 Zoll
-Abnahmeinspektion. Fracht. Brief. Ausgangskontrolle. Übernahme. EUR 50.- getankt

Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten

Gerne nehmen wir Ihr Fahrzeug in Zahlung und erstellen Ihnen ein entsprechendes Angebot.
Finanzierung über unsere Kooperationspartner möglich.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Irrtümer und Änderungen vorbehalten

B
ild

er

V
er
k
ä
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Herr Team Fahrzeugverkauf
Ohmstraße 14
85254 Sulzemoos

k info@hymer-muenchen.de
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